



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO,
ZNANOST IN INOVACIJE

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00
F: 01 400 53 21
E: gp.mvzi@gov.si
www.mvzi.gov.si

po e-pošti

Številka: 012-63/2022-MIZS-133
Datum: 11. 3. 2024

Zadeva: Vabilo na posvet »Enake možnosti v znanosti: vključevanje in vrednotenje vidika spola na področju raziskav«

Spoštovani!

Vljudno vas vabimo na posvet z naslovom »**Enake možnosti v znanosti: vključevanje in vrednotenje vidika spola na področju raziskav**«, ki ga organizira Ministrstvo za visoko šolstvo, znanost in inovacije (v nadaljevanju: ministrstvo). Na posvetu, ki **bo potekal 27. marca 2024 od 10. do 14. ure v Hiši EU na Dunajski cesti 20 v Ljubljani**, si želimo z vami deliti informacije o aktualnih pobudah za prihodnji razvoj vključevanja in vrednotenja vidika spola na področju raziskav na EU ravni ter izmenjati mnenja o izzivih in prioritetah na nacionalni ravni.

[Ljubljanska deklaracija o enakosti spolov v raziskavah in inovacijah](#), sprejeta med predsedovanjem Slovenije Svetu EU, je enake možnosti spolov v znanosti postavila v središče novega Evropskega raziskovalnega prostora (ERA), s ciljem zagotoviti, da so politike v raziskavah in inovacijah po vsej Evropi pravične in vključujoče. [Priporočila Sveta o Paktu za raziskave in inovacije](#) v Evropi so potrdila, da so enakost spolov in enake možnosti osrednje vrednote za razvoj ERA, zato države članice pozivajo, naj zagotovijo razvoj resnično vključujočih, raznolikih in pravičnih raziskovalnih sistemov.

Eden od vidikov, o katerem je potrebno odpreti in vzpostaviti širšo razpravo, je zagotovo vključevanje in vrednotenje vidika spola na področju raziskav. Njegovo upoštevanje in ustrezno vrednotenje je ključnega pomena za enake možnosti spolov v znanosti ter ustvarjanje vključujočega in raznolikega okolja, ki bo prispevalo k boljšim rezultatom znanstvenega in inovacijskega napredka. O tem, kaj vključevanje vidika spola na področju raziskav je ter kako in zakaj ga je treba tudi ustrezno vrednotiti, bomo spregovorili na posvetu »Enake možnosti v znanosti: vključevanje in vrednotenje vidika spola na področju raziskav«.

Posvet bo razdeljen na dva dela: na plenarno predstavitev prihodnjega razvoja področja in dobrih praks na EU ravni ter na okroglo mizo s predstavnicami in predstavniki, dejavnimi v slovenskem raziskovalnem prostoru. Prvi del posveta bo namenjen **razpravi o vključevanju in vrednotenju na ravni EU** in bo s spletno udeležbo govork potekal v angleškem jeziku. Drugi del, ki bo potekal v obliki okrogle mize, bo namenjen izmenjavi pogledov na **prioritete in izzive vključevanja in vrednotenja vidika spola na nacionalni ravni**.

Z dogodkom želimo spodbuditi aktivnejšo izmenjavo mnenj ter pridobiti čim več vaših odzivov. Vaš aktivni prispevek k razpravi o vključevanju in vrednotenju vidika spola na področju raziskav je ključen, saj je le tako mogoče zagotoviti široko podporo za prihodnjo prenovo in spremembe na področju vrednotenja v znanosti.

Na dogodek se lahko prijavite na sledeči [spletni povezavi](#).

S spoštovanjem,

dr. Gita Zadnikar
DIREKTORAT ZA ZNANOST